

拍下商品 填写报告 开始使用

“试客”小杨的另类生活

一到下午一点,和往常一样,小杨就准时的坐在电脑前,登录“试客网站”,看看有没有发布什么新的免费试用的宝贝,随后便开始写免费获得的试用品的使用报告,先是上传照片,再是填写试用心得体会。这一个过程大概持续一个多小时的时间。每天忙活的这一个多小时是小杨最近几个月雷打不动的习惯,也是小杨开始做试客达人所养成的。



以前感觉在淘宝网的聚划算里买东西已经很便宜了的小杨,自从从朋友那里得知还有很多网站可以免费申请试用品,只要认真填写试用报告就可以了,这让小杨眼前一亮,随后便加入到申请免费试用的“试客达人”队伍中。“做试客流程很简单,首先看中想要试用的物品,然后填写申请表,下单收货,接着就是填写试用报告。这流程看似简单,但是做试客达人起初是很困难的,首先你没有试用经验,一个‘新人’无法得到一些商家的青睐,从无到有这需要一个漫长的过程,后来慢慢地有商家开始发给我试用品,得到试用品,我会认真地写报告,发

照片,找出试用品的优点和缺点。随着试用次数的增多,商家的信任也在增加,试用品也会不断的‘充斥’到我的生活中来。”小杨介绍道。

说到做试客达人的经验,小杨说首先是认真对待每一件试用品,无论试用品价值几何,无论大小,一旦得到试用机会,便认真地写试用报告,“一般情况下,我的试用报告大概在三四百字,并附以图片。认真的态度都会得到一些商家的认可和网站的推荐,最让我难忘的是我的试用报告上了一个试用网站的首页。”阳光下,戴着太阳镜的小杨说道。随后小杨指着自己的太阳镜说这也

是申请的试用品。这几个月申请的东西包括太阳镜、纯银项链、手机壳,还有一个吸顶灯等。

“虽说已经算是个达人了,但是对于一些资深的试客达人来说,我还算是刚入门,做试客达人后在网上认识的朋友中,很多人每个月申请的试用品都能节省几百块钱甚至上千元的生活开支。用很多朋友的话说,做试客达人要做到白吃、白喝、白拿、白玩的地步,我现在离这一步还有一段距离。我会努力使我的试客生活变得更加丰富多彩,让我得到更多的快乐。”小杨最后说道。

(记者 李帅)



社区有位 “太极高手”

曹淑霞免费教 市民认真练

家住滕州市龙泉苑小区的曹淑霞,是一位社区里的“太极高手”,现年51岁的她在龙泉广场上教市民打太极拳。练拳的市民中既有老人,也有年轻人,大家对曹老师都是毕恭毕敬的。

1976年,年仅13岁的曹淑霞就进入了滕州市文化馆成为一名专职演员。由于从小身体不好,14岁,她便开始跟着文化馆的师傅习武。为了扎实自己的武术功底,她每天都坚持训练很长时间,练习踢腿、武术套路,有时候会累得无法行走。日复一日,年复一年的坚持,最终功夫不负有心人,曹淑霞成了当时文化馆的“台柱子”,每逢春节,她都会去乡镇进行慰问演出。就这样,一直干了6年。后来,曹淑霞又到了一家珠宝玉器公司工作,直到退休。

退休后的曹淑霞,依然坚持着对武术的热爱,每天都会到公园或者广场练武术,在一次偶然的机会上,曹淑霞去公园晨练,发现有一个中年人在打太极拳,她很喜欢这种拳法,便跟在后面一招一式地模仿。后来,中年人停下来问曹淑霞:“你是不是想学太极拳?我可以教你。”

于是,曹淑霞就开始坚持每天练习太极拳。“在刚练时,朋友就送我一本太极拳谱。我也练过一段时间。可是,光靠看拳谱,没有师傅是练不好太极拳的。”曹淑霞说道,“后来我就拜访了滕州市其他有名的‘太极高手’,请他们指点我。”

在2012年4月份,曹淑霞参加了全国传统武术比赛。为了能在比赛中获得名次,她每天早晨都会去晨练,晚上在家对着镜子练。“当时去参加比赛的有不少名家,南拳北腿、刀光剑影。我心里想,管他们水平多高,豁出去比一下,比完就回家。”曹淑霞如是说。最后,曹淑霞在比赛中荣获“拳术”、“单刀”两个项目的冠军。2013年7月,在“全国武术之乡”传统武术比赛中她获得“拳术”项目中年组二等奖,“单刀”项目中年组一等奖;同年8月,在海峡两岸“恒升杯”太极拳比赛中她凭借“陈氏太极”、“春秋大刀”获得两项一等奖。

“经常有人问我练太极是为了什么,我说是为了强身健体,现在我发现,练太极更能改变一个人的心境。太极拳讲究的是‘发于脚,立于腿,出于腰,行于手’,这些还只是基础,更高层次是要讲究‘韵、气、神’。练太极的人很多,练出成绩来的却很少,或许与他们只求形似有关,我更注重神似。”曹淑霞说,“现在我特别想为滕州市的文体事业做点贡献。我愿意免费教市民打太极拳。”

为了实现这个理想,曹淑霞义务在滕州市东沙河镇成教中心和滕州市龙泉苑社区成教中心当太极拳培训老师,免费教授了80多人。“曹老师是一位武德高尚的前辈,她热情、耐心,手把手地教我们太极拳,无论严寒酷暑,风吹日晒,从不间断,值得我们每一个人尊敬。”滕州市东沙河镇成教中心的魏益健说道。

(特约记者 侯志龙 文/图)



大家拍

28日,在中区解放路上的某小学门口,一位年轻人正在用熬过的糖稀在纸上作画,仅仅几分钟的时间一条“糖鱼”栩栩如生映入眼帘。

(记者 苏羽 摄)

手机半夜不翼而飞 主人酣睡浑然不知

家住滕州市某小区的孔先生前几日半夜醒来时,发现放在床头柜上的几部手机和钱包里的现金都没了。家里有人,并且还锁着大门都能丢东西,这让孔先生郁闷不已。

据孔先生说,那天下午,他和往常一样下班回家,把包挂在玄关的衣架上。他在家玩了一会儿,便睡觉了,临睡前,他把两部手机放在床头柜上充电,还有一部平常不用的手机放在抽屉里。

半夜两点左右,孔先生醒了,想伸手拿手机时,却发现手机不见了。“这时我忙起来开灯查看,却发现桌上的两部手机连同充电器都不见了。这时我立马清醒了,打开抽屉,里面的手机也没有了。这时,我便意识到家里来贼了。我到别的房间查看还少了什么东西。电视、电脑等大型的电器都还在,挂在玄关衣架上的包也在,可包内的400余元现金没有了,身份证也不见了。”孔先生说,“这



让我很恼火,也很费解。家里明明有人,而且大门也是关着的,从我十二点多睡到现在两个小时的时间里怎么还能丢东西。这个贼也太猖狂了。以后我得更加小心了,不光得锁大门,连各个房间的平时也都得锁上才行。”(特约记者 杨晓斐)

